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ΘΕΜΑ 2Ο

1. Σωστή  απάντηση  είναι  η  (β)

Αιτιολόγηση
Η ροπή αδράνειας ως προς άξονα που περνάει από μία από τις

σφαίρες(π.χ. από την πρώτη)  δίνεται από τη σχέση :
ολ 1 2 3 2 3I =I +I +I I +I=            (επειδή Ι1=0)

2 2 2=mL +mL =2mL
2. Σωστή  απάντηση  είναι  η  (β)

Αιτιολόγηση
Ισχύει η σχέση ω = αt
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3. Σωστή  απάντηση  είναι  η  (γ)

Αιτιολόγηση

Από την πρώτη γραφική παράσταση(σχήμα 1) έχουμε λ=1m
Από τη δεύτερη γραφική παράσταση (σχήμα 2) έχουμε Τ=0,1 s

1 1 mυ=λf=λ = =10
Τ 0,1 s

ΘΕΜΑ 3Ο
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2) Από την ολική ενέργεια έχουμε:
2 5 3 2 11 14,5 10 10 3 10 0,3
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3) Από την ολική ενέργεια πάλι έχουμε:
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ΘΕΜΑ 4Ο

α) ισχύει η Α.Δ.Ο  Pαρχ=Pτελ
m1υ1=(m1+m2)Vκ

Vκ= m1υ1/(m1+m2)= υ1 /4     (1)
Για να ισχύει η διατήρηση της Ορμής πρέπει οπωσδήποτε η Vκ

Να έχει τη διεύθυνση  του άξονα χ΄χ

β) κατά την κρούση έχουμε απώλεια της κινητικής ενάργειας και η οποία
μετατρέπεται σε θερμότητα η οποία αυξάνει τη θερμοκρασία των

συγκρουόμενων σωμάτων
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δ) από την  παραπάνω σχέση παρατηρούμε ότι ο λόγος 2 1

1 1 2

K m
K m m

=
+

 είναι ανεξάρτητος της ταχύτητας και εξαρτάται μόνο από το λόγο μαζών
άρα ο λόγος δεν μεταβάλλεται
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